

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年10月27日
【事業年度】	第188期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）
【会社名】	株式会社 I H I （旧会社名 石川島播磨重工業株式会社）
【英訳名】	I H I Corporation （旧英訳名 Ishikawajima-Harima Heavy Industries Co.,Ltd.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 釜 和 明
【本店の所在の場所】	東京都江東区豊洲三丁目1番1号
【電話番号】	03(6204)7065
【事務連絡者氏名】	財務部経理グループ部長 山 田 剛 志
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区豊洲三丁目1番1号
【電話番号】	03(6204)7065
【事務連絡者氏名】	財務部経理グループ部長 山 田 剛 志
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月28日に提出した第188期(自平成16年4月1日至平成17年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結貸借対照表関係)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(貸借対照表関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産，受注及び販売の状況】

(1) 生産実績

当連結会計年度における生産実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりである。

(訂正前)

事業の種類別セグメントの名称	金額(百万円)	前期比(%)
物流・鉄構事業	<u>184,767</u>	<u>5.0</u>
機械事業	<u>117,912</u>	<u>3.7</u>
エネルギー・プラント事業	<u>319,402</u>	<u>18.9</u>
航空・宇宙事業	<u>250,451</u>	<u>0.5</u>
船舶・海洋事業	102,503	6.9
その他事業	<u>153,533</u>	<u>9.6</u>
合計	<u>1,128,568</u>	<u>4.0</u>

(注) 1 生産実績は請負金に工事進捗度を乗じて算出し、セグメント間の取引については相殺消去している。

(訂正後)

事業の種類別セグメントの名称	金額(百万円)	前期比(%)
物流・鉄構事業	<u>186,661</u>	<u>4.0</u>
機械事業	<u>114,865</u>	<u>6.1</u>
エネルギー・プラント事業	<u>299,595</u>	<u>11.5</u>
航空・宇宙事業	<u>243,822</u>	<u>2.2</u>
船舶・海洋事業	102,503	6.9
その他事業	<u>154,057</u>	<u>10.0</u>
合計	<u>1,101,503</u>	<u>1.5</u>

(注) 1 金額は販売価格によっており、セグメント間の取引については相殺消去している。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (平成16年3月31日)	当連結会計年度 (平成17年3月31日)
	(省略)	
3 保証債務等	保証債務 < 略 > 保証類似行為(注1) 従業員の住宅資金 借入保証(注2) 19,826百万円 相生資源開発㈱ 3,299百万円 ターボ システムズ 713百万円 ユナイテッド㈱ 合計 23,838百万円 <u>(注1) 保証類似行為には、他社との共同保証となる部分があるため、実質他社負担額996百万円を含んでいる。</u> <u>(注2) 当社及び一部の連結子会社の従業員の住宅資金借入に対する保証予約であり、貸付保険等が付与されている。</u>	保証債務 < 略 > 保証類似行為(注1) 従業員の住宅資金 借入保証(注2) 19,744百万円 相生資源開発㈱ 2,883百万円 ターボ システムズ 287百万円 ユナイテッド㈱ 合計 22,914百万円 債権流動化に伴う 買戻義務額 449百万円 <u>(注1) 保証類似行為には、他社との共同保証となる部分があるため、実質他社負担額812百万円を含んでいる。</u> <u>(注2) 当社及び一部の連結子会社の従業員の住宅資金借入に対する保証予約であり、貸付保険等が付与されている。</u>
	(以下,省略)	

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (平成16年3月31日)	当連結会計年度 (平成17年3月31日)
	(省略)	
3 保証債務等	保証債務 < 略 > 保証類似行為 従業員の住宅資金 借入保証 19,826百万円 相生資源開発㈱ 2,615百万円 ターボ システムズ 1,425百万円 ユナイテッド㈱ 合計 23,866百万円	保証債務 < 略 > 保証類似行為 従業員の住宅資金 借入保証 19,744百万円 相生資源開発㈱ 2,514百万円 ターボ システムズ 575百万円 ユナイテッド㈱ 合計 22,833百万円 債権流動化に伴う 買戻義務額 449百万円
	(以下,省略)	

(1) 【財務諸表】

注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

項目	前事業年度 (平成16年3月31日)	当事業年度 (平成17年3月31日)
	(省 略)	
2 保証債務等	<p>ア 保証債務</p> <p style="text-align: center;">< 略 ></p> <p>イ 保証類似行為(注1)</p> <p>当社従業員(注2) 17,752百万円</p> <p>(株)アイ・エイチ・アイ・エアロスペース 14,000百万円</p> <p>新潟原動機(株) 2,338百万円</p> <p>相生資源開発(株) 3,299百万円</p> <p>石川島産業機械(株) 1,631百万円</p> <p>ターボ システムズ ユナイテッド(株) 712百万円</p> <p>石川島精密鑄造(株) 244百万円</p> <p>(株)石川島マスターメタル 35百万円</p> <p>合計 40,012百万円</p> <p>(注1)保証類似行為には、他社との共同保証となる部分があるため、<u>実質他社負担額995百万円を含んでいる。</u></p> <p>(注2)当社従業員の住宅資金借入に対する保証予約であり、<u>貸付保険等が付与されている。</u></p> <p style="text-align: center;">(以下, 省 略)</p>	<p>ア 保証債務</p> <p style="text-align: center;">< 略 ></p> <p>イ 保証類似行為(注1)</p> <p>当社従業員(注2) 17,605百万円</p> <p>(株)アイ・エイチ・アイ・エアロスペース 14,000百万円</p> <p>新潟原動機(株) 3,017百万円</p> <p>相生資源開発(株) 2,882百万円</p> <p>石川島産業機械(株) 1,445百万円</p> <p>ターボ システムズ ユナイテッド(株) 287百万円</p> <p>石川島精密鑄造(株) 77百万円</p> <p>合計 39,314百万円</p> <p>(注1)保証類似行為には、他社との共同保証となる部分があるため、<u>実質他社負担額812百万円を含んでいる。</u></p> <p>(注2)当社従業員の住宅資金借入に対する保証予約であり、<u>貸付保険等が付与されている。</u></p>

(訂正後)

項目	前事業年度 (平成16年3月31日)	当事業年度 (平成17年3月31日)
	(省 略)	
2 保証債務等	<p>ア 保証債務</p> <p style="text-align: center;">< 略 ></p> <p>イ 保証類似行為</p>	<p>ア 保証債務</p> <p style="text-align: center;">< 略 ></p> <p>イ 保証類似行為</p>

項目	前事業年度 (平成16年3月31日)	当事業年度 (平成17年3月31日)
当社従業員	17,752百万円	当社従業員 17,605百万円
(株)アイ・エイチ・アイ・エアロスペース	14,000百万円	(株)アイ・エイチ・アイ・エアロスペース 14,000百万円
新潟原動機(株)	2,338百万円	新潟原動機(株) 3,017百万円
相生資源開発(株)	4,606百万円	相生資源開発(株) 4,139百万円
石川島産業機械(株)	1,631百万円	石川島産業機械(株) 1,445百万円
ターボ システムズ ユナイテッド(株)	1,425百万円	ターボ システムズ ユナイテッド(株) 575百万円
石川島精密鑄造(株)	244百万円	石川島精密鑄造(株) 77百万円
(株)石川島マスターメタル	35百万円	合計 40,858百万円
合計	42,031百万円	
(以下,省略)		